



# 法務部矯正署臺北看守所新聞稿

連絡人：秘書 黃玉明

連絡電話：02-22611711

日期：115年2月2日

## 春節慶團圓，傳遞溫暖心~臺北看守所春節懇親活動

春節是國人最重視的傳統節日，習俗上，家人間會在春節期間團聚，歡度新年。為讓收容人感受家庭溫暖，促進親情聯繫與復歸社會，臺北看守所循例舉辦春節前面對面懇親活動。

本所於115年1月20日及1月21日辦理春節前面對面懇親活動，共計有205位收容人及384位家屬與會。在懇親會場上，本所播放反詐影片宣導，提醒家屬小心詐騙，平安過新年。收容人藉懇親活動向家人表達思念與祝福，並與家人間互道新年快樂。

本所所長蘇坤銘親臨懇親會場，關心及慰問家屬，感謝家屬不惜千里來參與懇親活動，鼓勵收容人改悔向善，並成為其復歸社會最堅實的力量。家屬亦表示謝謝所方辦理面對面懇親活動之用心，讓其能享受難得的天倫之樂。

本次懇親活動，本所提供之繪畫圖紙及彩色筆，供收容人與小孩共同繪畫，以加強父子的親情聯繫，共同歡度春節。許多孩童在活動現場作畫，向父親展示其繪畫作品，亦有兒童在父親的手掌上畫畫，親子間真情互動，使現場充滿孩童的歡樂聲，並彌補父親未在家裡之遺憾。

懇親活動現場氣氛溫馨感人，長輩看到自己的孩子，紛紛聊起家庭近況，關心其在所情形。幼童看著許久未見之父親，紛紛奔向父親的懷抱。其中有收容人(化名阿德)摸著剛動膝關節手術的母親，阿德向母親講：「媽，剛動完手術，要多休息，不用一直來看」，其母回答：「媽媽愛你，媽媽每週來看你兩次，就是希望你能改，乖乖的過日子」，阿德說：「媽，這次出去會改的，我愛你，你要保重身體」。活動結束時，家屬們紛紛與收容人擁抱，相互告別。



## 臺北看守所 115 年春節前懇親辦理實況

日期：115 年 1 月 20 日至 1 月 21 日

活動地點：本所三樓崇善堂

